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 Чешки министар рада и социјалних питања Петр Крчал поднео је, након свега три
недеље у новој влади премијера Андреја Бабиша, оставку због тога што се показало да
је његов дипломски рад делимични плагијат.

  За разлику од Татјане Мале из Бабишове странке АНО коју је на подношење оставке на
функцију министарке правде, због преписивања и плагијата у оба дипломска рада на
оба факултета које је завршила, натерао тек жесток притисак медија и јавности,
социјалдемократа Крчал је одлучио да се повуче из владе само дан након што су се у
медијима појавиле оптужбе да је део рада преписан. 

  

"Много времена сам утрошио на тај рад али допуштам да можда у садржају нешто није
било у реду. Да је нормална политичка ситуација не сматрам да би то било тако озбиљно
да угрози моју функцију министра рада и социјалних питања, али с обзиром на садашњу
политичку ситуацију и на то колико труда је било потребно да се састави влада, не
желим да представљам оптерећење", казао је Крчал новинарима.

  

Нова влада тајкуна прехрамбене и хемијске индустрије Андреја Бабиша, коалиција
Бабишове странке АНО и Чешке социјалдемократске странке добила је прошле седмице
поверење парламента само захваљујући подршци нереформисаних чешких комуниста и
тек сада од избора у октобру прошле године Чешка је добила стандардну владу са
поверењем парламента.
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Влада је под жестоком критиком опозиције због тога што је први пут од плишане
револуције 1989. године дала какав такав утицај, иако не превелик, чешким комунистима
који се нису дистанцирали од злочина тоталирарног режима у коме су били једина
странка на власти.  

  

Бабиш је сам под непрестаном паљбом опозиције и дела јавности због тога што је под
кривичном истрагом оптужен за махинације са евро дотацијама, које је његова фарма
Родино гнездо морала ових дана да врати, сада након 10 година а сада се показује да су
сумњиве дипломе неких од министара које је одабрао.  

  

То да су дипломски радови делимични плагијати и код министарке правде и сада код
министра рада открили су новинари чешког он лајн дневника Сезнам.Зправy.цз.  

  

Крчал је у познијим годинама завршио основни део студија 2007. године на Универзитету
Томаша Бате у Злину, а програм за откривање плагијата који користе сада чешки
универзитети открио је да је преписивао стручну литературу без ознака да цитира, а
такође и неке од радова других студената.

  

(Бета)

  

 2 / 2


